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Yacrs A

Ileprasa wacte A cogmepsxur 10 zamanwit (A1—A10). K sum gaiorcs BapuaHTHI

OTBETOB, ¥ BaM IIPEJCTOUT BLIOPATH M3 HUX OAUH MpaBUIbHEIN. HoMep mpaBuasLaOro0
OTBeTa OTMETUTH KPEeCTHKOM B OJaHKe orBeroB Nel. '

Al.

A2,

A3.

Ad.

VraXu JaHHYIO CYMMY DaspSAAHBIX CIaraeMblX B BHUJE YUCIA.

900 000 + 60 000 + 3 000 + 70

1) 960 370 2) 906 370 3) 963 700 - 4) 963 070
BrigBU 3aKOHOMEPHOCTL M YKAKH CIAEAYIOIMINE [Ba YUNCHA:

9,3,12,6, 15,9

1) 9,3 2) 18, 12 3) 19, 13 4) 20, 10

VYKaXky BhIpaKeHHE HAXOMKASHUA ILIOINAAN IIPAMOYIOJBHUKA CO CTOPOHAMM
17emu 9 em. v

HA7T+9 -2 3) 17-2+9

2) 17-9 4 17-2+9 -2

Vramu, CKOIBKO MUJLIUMETPOB B 26 M 78 cm?

. 1) 2678 2) 26 078 3) 267 800 4) 26 780

A5,
A6.

AT.

AS8.

A9.

Haiinu pasaocrs uncesn 980 062 u 45 789.
1) 934 274 2) 1025851 3) 934 273 4) 935274

Bcerasp HyskHOE C10BO: UYTOOBI HANTU CKOPOCTh, HY?KHO PACCTOAHUE ... HA BDEMA.
1) ymMeHBIIUTH 2) YBEeJIUYUTH 3) yMHOMUTH 4) paspenurs
3anoJHY IPOIYCK:

1 o2 =[] em?

1) 10 000 2) 1000 3) 100 4) 10

K 7 corram 5 egununam II riacca npubase 6 gecatros 4 egununsl I Kiacca.
Vxau nIpaBUIBHEIN OTBET.

1) 7564 2) 705 064 3) 64 705 4) 75064

VraKy 3HaueHUe BBIPAMKEHU:
(592 -63 + 204 -35): 14

1) 93 750 2) 2724 3) 31 740 4) 3174
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Математика
[image: image2.png]A10. Ha cxanane 65150 1 800 11 kaprodens. B Teuenue Helen exXeJHEBHO B Marasu-
HEI OTIYCKaIM DABHOE KOJHUYeCTBO KapTodess, mocie uero ocransoch 365 .
CKOJIBKO IIEHTHEPOB KapToess OTIyCKaXu exxe HEBHO?

1) 365 2) 205 3) 10045 4) 1435
Yacts B

YHacts B cocrout us apyx sananuit (B1—B2). K HeKOTODEIM 3aJaHUAM 9TOI 1ac-
TH NOMeH OBITh JAaH OTBET, COAEPKAIIAN HeCKOJILKO CJI0B. Brimmuy ux B GiaHK OT-
Bera Nel gna gacrtu B Ges mpoGenoB u 3anareix. OTBeT Ha OZWH BOOPOC HacTu B
3aHMMaeT ONHY CTPOKY B Onamxe orsera Nel uactu B. i

B1. Jlena u Ons copesHOBamnCh B Oere. KTo-To M3 HHUX 00I€JI JUCTAHIINIO 32 UATH

MHHYT, KTO-TO 3a naBe. IOma upobGe:xkana sa 4 munyrtel, Katra — 3a Iects,
Buka — 3a Tpu, a Oxa — 3a aBe. 3a CKOJBKO MHUHYT Ipobeskaia QUCTAHIIIO
Jlena?

B2. Ha gocke HanrCaHBI I[BETHLIMY MEJIKAMU CJIOBA:
APYEBA CTOJINIIA
MUP

Benoe cioBo JeBee KEJTOTO, KEATOE — BHIIIIE KpacHoro. Kakoe ua ciios 6eoro
nsera?

Yacts C

B uactu C cogepmurcsa nsa 3aganus (C1—C2), Kk meproMy 3ajaHNI0 HEOGXOLUMO
cHenaTh YEPTEX U PENIUTE 3aJa¥y, KO BTOPOMY 3aJaHUIO HYKHO JATH PA3BEPHYTHIH
OTBET U 3alycaTh ero B Gianke orsBera Ne2.

C1. ¥V Hacru 200 otxpsiToK. IloioBHHA BCeX OTKPBITOK — C IIBETAMH, YETBEPTH —
¢ melsa)kaMM, IIOJIOBMHA OCTATKA — C JKWBOTHBIMM, & OCTaJbHbIE —
¢ nrunamu. CKOJBKO OTKPBITOK ¢ nrunamu y Hactu?

C2. U3 xycra IIPOBOJIOKU COTHYJH TPEYTOJIbLHHUK C PABHBEIMHM CTOPOHAaMH II0 4 cM.

3aTeM IIPOBOJIOKY PA3OTHYJIM U CHEJANIN U3 Heé KBagpar. deMy paBHa CTOPOHA
KBazpata? ' '
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